



Poštovani ravnatelji/predstavnici udruga,

organizacija manifestacije „Božić u Bjelovaru 2017.“ (prijašnjeg naziva Advent u biskupskom gradu Bjelovaru) i ove je godine povjerena Turističkoj zajednici Bilogora – Bjelovar.

Kao i prošle godine, mjesto na kojemu će se odvijati manifestacija je središnji gradski trg, Trg Eugena Kvaternika, a srce događanja je obnovljeni glazbeni paviljon. Bit će to, možemo reći, velika pozornica s brojnim događanjima, koncertima, radionicama i predstavama za djecu, folklornim nastupima i drugim različitim oblicima zabave, uz prigodnu rasvjetu koja će stvarati idiličan blagdanski ugođaj.

Posebnost ovogodišnjeg Božića u Bjelovaru svakako će biti i klizalište koje će se prostirati na čak 500 m<sup>2</sup>. Klizanje će biti organizirano i za školske skupine, ali i za individualno klizanje u popodnevnim satima, a početnici će imati i stručnu podršku učitelja klizanja.

Na brojnim štandovima i kućicama bjelovarski obrtnici, umjetnici i OPG-i nudit će zanimljive i šarene božićne ukrase, licitare, medenjake, suvenire, vina, slastice, med, ali i tradicionalne božićne specijalitete.

Vrijeme održavanja manifestacije je od 26. studenog 2017. do 7. siječnja 2018. Radnim danom bit će otvorena od 17.00 do 21.00 sat, a vikendom dodatno i u jutarnjem terminu od 9.00 do 12.00 te ponovno od 17.00 do 23.00 sata.

Kako bismo „Božić u Bjelovaru“ učinili još kvalitetnijim i sadržajnijim pozivali smo brojne udruge, kulturno-umjetnička društva i ustanove da se uključe u osmišljavanje programa, a ovim putem pozivamo i Vas da nam iznesete vlastite prijedloge i ideje za sudjelovanje kako bi i naš grad doživio najljepšu božićnu bajku.

Također, predviđena je i, takozvana, humanitarna kućica koju ćemo ustupiti na korištenje (dan ili dva, ovisno o broju prijava) školskim zadrugama, vrtićima i udrugama za prodaju ili izložbu prigodnih radova.

Pisane prijedloge Vaših programskih sadržaja na manifestaciji „Božić u Bjelovaru“, kontakt podatke te specifikaciju materijalnih troškova aktivnosti (ako postoje) molimo dostavite do 25. listopada 2017. putem e-maila (akelek.tzbb@gmail.com) ili osobnim dolaskom u Turistički ured Turističke zajednice Bilogora – Bjelovar.

Veselimo se suradnji s Vama!

Direktorica Turističke zajednice Bilogora – Bjelovar  
Ana Kelek

099/216 6597

